

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кудряшка

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2009 17:29:00

формирования заключения врача: 29.03.2009 23:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/171307/answer/171308>



Заключение врача

1. Лечение правильное.
2. Если у партнера ничего не найдено, то его лечить не надо.
3. Нет (половая жизнь должна быть исключена на время лечения и до первого контроля).
4. Уреаплазмоз необходимо лечить в любом случае. Титр значения не имеет, так как тем методом, которым определяют титр, невозможно адекватно его определить.
5. Об этом следует спросить своего доктора.
6. В женской консультации тоже принимают гинекологи. Более правильно обратиться к венерологу.